kabny4

a/e llaTnbik

Kpyxok "JlerokoHcTpyHpopaHue”

Sxynoea 3.H.

S- xB.M. 46.1
Kon-po saustiii B Hed. - 1(4) 4
Kon-so nereif - 12
CT-Tb HCIOIB3-TO 000pyIOBaHKs - PyO. 37917
1. OT na 1 ofyuaromero - pyd.: 27,24
Own.-14232. 1 xat - 3842.64 py@. 20.92
Hasiesenne Ha OT - ' 6,32

2. 3aTpaTs! Ha MaT.3anackl Ha 1 pe6. -py6.

et ofop/36mec.=py0. 1053,25
3arpars! Ha 1 3augTHe- cT 06OP B MEC/KOM-BO Hacop B Mec/kon-Bo feTeit - pys. 21.94
3. OGbem Hakaanubix 3aTpar 1 pebenka - py6. 10,09
PacgeT HAKIaIHBIX 3aTpaT
1 {nporios 3arpar na AYI1 -
2 [TTporio3 3aTpar o01Iexo3siicTBEHHOTO Ha3HAaY. 10.09
3 [TporHo3 cyMMB! HAYHCIEHHO AMOPTH3AUHH KMY1I-Ba 0611eX03-10
HA3HAY.
4 |[Tporuos @OT 0cHOBHOTO HepeoHana 27.24
5 | Koadyument naxnaaseix sarpar 5=(1+2+3)/4 0.37
6 |3arparsl Ha OCHOBH NEPCOHA. 27,24
7|Wroro naknannele 3atparst (B uac Ha 1 ped) 10.09
1. OT ybopumka:
11280 py6./40 yac/4 nep* 1 wac=70.50/kon-8o aet. pyo. 5,88
2. 3aTparbl Ha KOM. YCAYTH: KOMMYH/KOA-BO €T, py6. 1,91

39 - 12,91 py®o.
[oaos. Horpedn - 54196 ker/u (haxr 2018 1)
24196 xpT'w/ 244 pab.an. roay=222,12 ket/a B AcHs/12 yac.~18.51 kp/4 (3aTpatsi B yac paloTLI HA Bee 3jlaHNE)
1231 =279 /3579 kB.M*12.9 KB.M.=1.36 KBT/U*3,69 pyd.=
Bata- 8,57 pyb.
=27 7T =iz zens nopma)/12 acor/1000=0.00625 ky6.1*32.95 py6.=0,21 pyS.*xoi-Bo 1eT= pyd.
- efoT=wes | EocnT. yoopun)*20 4/12 yae/1000=0,003 ky6.m.#32,95 py6.=0.1 py6.
= owmrmze ooz 73 1/1000=0,075 ky6.m.*32.95py0.=2.48 pyo.
Someemmen 000623 ky6M.+0.003 KyS.+0.075 ky6.m.=0,08425 xyB.m.*25.54 py6=2.15 pyb.
ST ML - 1,47 pyo.
S OCe Damm oo Zaxmy 2018 r)/8 mec(mepron otorutenus)= 1,98 ['kan B mec.
STt ST 2F12.9 kpv=1.270T kan/30 an/24 u¥1 w=0.0018 T'xan B wac*1843.34 py6.= pyo.

3. Marepualisusie 3aTparsl - 2,3 pyo.
1 (779 BeieHus JokyMenTaimm) — 1.3 py6. Ha oanoro pedeHKa

L

Cows MO ECTIOTE30BaHIA — § Mec.
P S WETEE — §=96
RES WE SR T 3a oano 3auaTHe — 96/4(vacon B Mecsn)=24/10(kon-eo pereii)=1.2

- Wi coemcTE2 TTE VOODKH noMemenns — 1,1 py6. na oaxoro pebenka

=s= =2 o1H0 3aHITHE — 88/4(vacor B Mecan)=22/10(kon-s0 geteif)=1.1

Pacter cTOMMOCTH OHOTO 3AHSITHA Ha 1 veloBeKa:
PacdeT 1eHbl HA 0KA3AHHE MIATHOI YCOYTH

r l HanmeHoBaHHe cTateii 3aTpaT | Cymma (py0.) |



3nTpaTHI HA ONJIATY TPYa OCHOBHOTO MepcoHaa

1 326.85
2 3aTparhl MATePHAILHBIX 3A11AC0B 263.31
CymMa HAYHC/IeHHOI AMOPTH3ALHHA 000PYI0BAHNS, -
HCTIOLAYEMOT0 [IPH 0KA3AHHH IIATHOH YCIyTrH
4 Haknaaible 3aTpaThl, OTHOCHMbIE HA TUIATHYIO YCIYTY 121.05
5 Mroro 3aTpat 711.21
6 Ilena ua 1 naaTuyio yenyry 59.27
7 Ilena B mecsuy Ha 1 pebenka 237.07




1/c MTIaTabIK

Kpyuxox "3naiika"
Baurosa P.P.

S- KB.M. 46.1
Eoa-o 3amsTHii B Heal. - 1(4) 4
Kon-so nerefi - 12
C1-Th HenoB3-ro ofopyfopamis - pyod. 45754
1. OT na 1 ofyuaioitero - pyo.: ' 27,24
Ox1.-14232, 1 «ar - 3842.64 py6. 20,92
Hauncaenne va OT - 6.32

2. 3arpathl Ha MaT.3anackl #a 1 peb. -pyo.

T oBop/36Mmec,=pyd. 1270.94
3arparet Ha | 3aHATHE- CT 050p B MCC/KO/-BO HacoB B Mec/Kon-go neteit - pyb. 26.48
3. Ofnenm nakaanubix aaTpat 1 peGenka - pyG. 10,09
PactieT HaKIadHEIX 3aTpar
1|nporao3 sarpar Ha AYII -
2 |TIporHo3 3aTpar 0611ex03siHCTBCHHOTO Ha3Ha". 10,09
_ |TIporuo3 cyMMbl HaUUCICHHOM AMOPTHIALII HMYIIL-B2 0011ex03-r0
* |nasnan.
4|TIporuos GOT ocHOBHOrO Tepeonana : 27.24
3 |Koadiprmment HaiajiHbIX 3aTpart 5=(1+2+3)/4 ) 0.37
6|3arpaTsl HA OCHOBH TIEpCOHAT, 27.24
7[¥roro naknanume sarparsi (8 sac na 1 ped) 10.09

1. OT yGopmimika:
11280 py6./40 uac/4 nen* 1 4ac=70,50/x0i-80 JET. pyG. 5,88
2. 3aTpatkl Ha koM. Yeayru: KOMMYH/KO/I-BO JIeT, pY0. 1,91
12,91 py6.
Tpetia - 54196 kei/u (pakr 2018 1)
244 paf. 1.8 roqy=222,12 KBT/ B AcHB/12 waac.=18.51 kB/d (3aTpaTsl B yac paloT! Ha BCe 3TAHHE)
. 5379 xp.M*12.9 kB.M.=1.56 KBT/4*5.69 py&.=
8,57 pyo.
| = s =e== mopua)/12 wacos/1000=0.00625 ky6.m*32.95 py6.=0.21 py6.*xon-Bo fet= pyo. 3.84
= e oo vOopun)*20 01/12 uac/1000=0,003 ky6.:.#32.95 py6.=0.1 py6.
e e TS 21000=0.075 ky6.:.%32.95py6.=2.48 pyd.
e 2T 5.040.003 1y6.0.+0.075 1y6.:m.=0.08425 Ky6.M. 25,54 py6=2.15 pyd.
L = 1.47 pyb.r
L w Beey 2018 1)/8 MEC(ITEpHO OTOILICHIT) ™= 1.98 I'kan B Mec.
'_E! S 2 2 5ma=1.270Tkan/30 au/24 w* 1 u=0.0018 I'van B qac*1843.34 py6.= pyo.
|

3. Martepuaabubie 3aTpatsi - 2,3 py6.
: (174 Befenus ToKyMeHTauuu) — 1.3 py6. na oasoro peGenxa

o momoT=sozaHnA — 8 Mec.
e — 58/3=96
e mecemEa 22 OJIHO 3aHATHE — 96/4(uacos B meesn)=24/10(xon-so nereii)=1.2
s == vOOpKH NoMeenns — 1,1 pyS. Ha onHOTO pedeHKa

e L B=88

e mecemws 32 071HO 3ansgTHE — 88/4(dacos B mecsi)=22/10(xoi-so aereit)=1.1

lI PacteT cTOMMOCTH OJHOTO 3AHATHS HA 1 HeJoBera:
! | PacueT HeHbI Ha 0Ka3aliie IIATHO yeayrn
|
| Haumenopanue eTaTeii 3aTpar Cymuma (py0©.)
! o 3aTpaThl HA OTUIATY TPY/la 0CHOBHOIO NepcoHana 326.85
2 3aTpaThl MATEPHANBIBIX 3aN2C0B 317.74




3 Cymma HauHCACHHOIE AMOPTH3aUNH 000pynoBAHNHA, -
HCIOJIB3YEMOT0 IIPH OKA3AHHHE IJIATHOH YCJIYIH

4 Haknaaueie 3aTpaThl, 0THOCHMEIE HA MAATHYH YCIyry 121.05

5 Hroro sarpar 765.64

6 Ilena ua 1 naaTHyIo yeayry 63.80

7 Ilena B meesin na 1 pebenxa 255.21




3 -

/e IaTabik

Kpyxok "3aHuMare/ibHas MaTeMaTHKa"
Nuemarynmina P,

S- KB.M. 46.1
Komn-po sausituit B He. - 1(4) 4
Kon-so nereii - ; 12
CT-Th HCIOB3-T0 0G0OpyNOBaHHs - py0. 37917
1. OT una 1 ofyuaromero - py6.: 27,24
Owu.-14232, 1 kar - 3842,64 py0. 20.92
Hauncnenne ya OT - 6.32

2. 3aTparsl Ha MaT.3anacel Ha 1 pe6. -py6.

et obop/36mec.=pyG. 1033.25
3arparel Ha 1 3aHATHE- CT 000p B MeC/K0JI-BO YacoB B Mec/KOI-BO JieTel - pye. 21.94
3. O6bem naraagupix 3aTpart 1 pebenka - py6. 10,09

Pacuer nakianseix 3arpar

1 {npornos 3arpar na AYI] -
2|ITpornos 3arpat ofiexo3siicTBeHHOTO Ha3HAaY. 10.09
. |TIporno3 eyMMEl HauHCAEHHOH aMOPTH3ALMK HMYLI-Ba OBIIEX03-T0

? |asna.

4|IIporaos @OT ocuoBHOIO nEpcoHAla 27.24
5 |Kosdduunent naknaansix sarpar 5=(1+2+3)/4 ' 0.37
6 |3aTparni Ba OCHOBH OepcoHal, 27.24
7 |Mroro naknajneie 3arparsl (B yac Ha 1 ped) 10.09

1. OT ybopmmugra:
11280 py6./40 yac/4 nen* 1 uac=70.50/xon-8o net, pyo. 5,88
2. 3aTpatp! HA KOM. Ye/Iyru: KoMMYH/KK0I-B0 1eT, py0. 191
12,91 py6.

Tozos. [Motpetn - 54196 kot/4 (daxt 2018 r)
54196 xet/a/244 pab.au.e rogy=222.12 ke1/u B sienb/12 yac.=18,51 ker/y (3aTpark! B yac paboTEl Ha Bee 3JaHKeE)
18,51 ker/u/557.9 k.m*12.9 k8.M.=1,56 kKBT/4*5,69 py0.=

Bona-

8,57 py6.

1 pe6*75 n(e nens Hopma)/12 gacor/1000=0.00625 wy5.m*32.95 py5.=0.21 py6.*koa-Bo meT= pyo.
2 paborHuka (soenut, yGopiu)*20 1/12 uac/1000=0,003 xy6.m.%*32.95 py6.~0.1 pyb.

Ha mprtee nosos 75 1/1000=0.075 kyd.m.*32.95py0.=2.48 pybd.

Bomootsen, 0.00625 ky6.m.+0.003 ky6.m.4+0.075 ky6.m.=0,08425 ky6.0.%25,54 pyd=2.15 py0.
Otonienne - 1,47 pyb.r

15.824 T'van(no dakry 2018 r)/8 mec(nepuon otornenns)= 1.98 ['kan » mec.

1.98 I'kan/557.9%12.9 kB.v=1.270T kan/30 au/24 a*1 w=0.0018 I'xan B gac*1843.34 pyd.= pyb.

3. MarepuajibHble 3aTpaThl - 2,3 pyo.

- Kauuenspekue ToBape! (105 BeAeHUA JoKyMeHTalnn) — 1.3 py0. Ha onHoro pefeHka
Croumoets — 6144 pyo.

CPOK NOIEIHOTO HCMOIIL30BaHHl — 8 MEC.

Pacxonsl B Mecsi — 768/8=96

SaTparkl Ha 0aHoTo pedeHKa 3a oLHO 3ansTHe — 96/4(vacos B Mecs)=24/10(kon-so geteii)=1.2
- Moromue cpesictsa ana ybopiu nomemenns ~ 1.1 py6. na ognoro peGenka

CroumMocTts — 3632

CpoE 10MIE3HOTO HCNONB30BANMA — 8 Mec.

Pzexomel B Mecan —704/8=88

3aTpaThl Ha OJHOTO pedeHKa 3a oHo 3ausTHe — 88/4(uacop B Mecsn)=22/10(kon-o geteii)=1.1

Pacter eroHMocTH 0IHOrO 3aHSITHS Ha 1 YenoBeka:
PacueT ueHbl HA OKAZAHHE [LIATHOI yeayrn

| HaumenoBanune craveii sarpar I Cvva (pye) |




3:‘[’1'IJ=ITI:I Ha ONJIATY TPYAa OCHOBHOTO Nepcola/ia

JarpaTel MATEPHAILHBIX 3AMIACOB 263.31
Cymma nauHc/aeHHoii AMOPTH3aUNH 000pYIOBAHNS, -
HCMMILIYeMOro NnpH ORAaIANHN miarnoi YCayrua
Haxnanabie 32TpaThl, OTHOCHMBIE HA TAATHYIO YCAYTY 121.05
Hroro sarpar 711.21
Ilena ga 1 naaTuyio yejayry 59.27
Iena B mecsii Ha 1 pebenka 237.07




a/e Ilarawix

Kpy:xox "JoropitMuka"
Py Y

Bamuynmuza A.A.
S- KB.M. 46.1
Kon-Bo zauaruii 8 uei. - 1(4) 4
Koa-po nereit - 12
CT-Tb HCNO/B3-10 000PYTOBAHIL - PYO. 37917
1. OT na 1 o6yuarowmero - pyé.: 21,45
Own.-14232, 16.47
Hauncnenue ua OT - 4.97
2. 3aTpaTel Ha MaT.3anack! Ha 1 ped. -py6.
cT abop/36mec.=pyd. 1053.25
3arpatsl Ha | 3anstTHe- T 000p B MEC/KONI-BO YacoB B MEC/KONI-BO JeTel - pyd. 21,94
3. O6rem narnaaueIx 3atpat 1 pebenkn - py6. 10,09
Pacuer nakiaauHbIx 3arpar
1 {nporuos satpar na AVI]
2|TIporxos satpar obliex03AiicTBEHHOrO Ha3Hay, 10,09
., |TIpOTHO3 cyMMBI HATHCACHHO aMOPTH3ALMH UMY II-Ba 0GIIEX03-T0
? | nasnan. -
4|Ilporaos ®OT ocHoBHOTO Nepeonaa 21,45
5 | Koodynument Harmanueix sarpar 5=(1-+2+3)/4 0.47
6|3arpaThl HA OCHORH NepeoHa, 21.45
7| Mroro nakiiagseie 3aTpars! (B uac na 1 pe) 10.09
1. OT ybopmnka:
11280 py6./40 uac/4 nen*1 uac=70,50/kon-no get. pys. 5.88
2. 3aTpaTbl Ha koM. Yeuyru: KOMMYH/Ko/I1-BO 1eT, py6. 1,91
379 - 12,91 py6.
“oa0s. [Torpedn - 54196 ker/u (dakr 2018 r)
4196 kBT/9/244 pad.an.e romy=222.12 ke1/4 B Jens/12 uac.=18.51 kBT/4 (3aTparsl B tac paGoTel Ha BEe 3IAHHC)

(8351 Kurfd /557.9 kn.aa*12,9 kB.M.=1,56 KBI/4*5.69 pyd.=
So1a- 8,57 py6.

- pe6%75 a(B aens nopma)/12 uacon/1000=0,00625 Ky6.:m%*32.95 py6.=0.21 py6.*K0a-Bo meT= py6.

> paotauka (Bocnnt, ySopu)*20 /12 wac/1000=0.003 kyG.m.*32.95 py6.=0.1 pye.

MBIThE 110108 75 1/1000=0.075 ky6.:.%32.95py6.=2.48 pyb.

Jotooteet. 0,00625 ky6.m.+0.003 ky6.0.+0.075 ky6.0.=0,08425 ky6.:m.%25.54 pyE=2.15 pyé.
JTonieHue - 1,47 py6. v

3.824 T'kan(no garry 2018 1)/8 Mee(nepyog otornenns)= 1.98 ['kan B Mec.

28 I'kan/557.9%12.9 xp.v=1.270T kan/30 nu/24 w*1 w=0.0018 T'xan B uac*1843.34 py6.= py6.

3. Marepuaislible 3aTpathi - 2,3 pyG.
- HaHIenIpCeKHe ToBaps! (M1 BeACHHA JOKYMeHTaImH) — 1.3 py6. Ha ognoro peferka
~tomMoceTs — 6144 py6.
_DOK MOME3HOID HCIOAL30BAHHA — 8 Mec.
cXofibl B Mecl — 768/8=96
“ZTparkl Ha OAHOTO pedeHKa 31 OHO 3aHsTHe — 96/4(uacon B Mecsu)=24/10(kon-po Jereif)=1.2
Motome cpenetsa s ySoprn nomeienus — 1,1 py6. Ha onnoro pefenka
_TOHMOCTE — 5632
-DOK MONE3HOTO HCNoNb30Banust — 8 Mec.
“zoxome! B Mecsill —704/8=88
ZTpaThl Ha OHOTO pefenKa 3a oTHO 3aHsTHe — 88/4(4acor B Meca)=22/10(kon-Bo peteif)=1,1

Pacuer croMmocTi oanoro 3ausTns Ha 1 HeloBeRa:
Pacuer uenbl Ha OKasaHHe MAATHOI yonyru

I | HauMeHOBAHHE CTATel 3aTpaT I Cymma (pye.) ||

3.84



3aTpaThl HA OTIATY TPYAA OCHOBHOIO MEpPCOHA/IA

1

3aTpaThl MATEPHAILHBIX 3aNacon 263.31
3 CymMa HAYHCICHHOI AMOPTH3AWHH oGopynoBanHs, -

liCI'IDJIL'J.}’EMOI‘O npm orazalinun TATHOMH YeJIYIrH

4 Hakanubie 3aTPAThl, 0THOCHMBIE HA ILIATHYIO YCTYIY 121.05
3 Hroro sarpar 641.73
6 Ilena ma 1 naaTuylo yeuyry 53,48
7 Ilena B mecsiy Ha 1 pefenka 213.91




a/e HlaTabiz

=

Kpyxox "Becensiit anrnuiickuii
OummMonosa A.C.

S- kB.M. 46.1
Kon-go sansTaii 8 uen. - 1(4) 4
Kon-so mereii - ; 12
CT-Tb HCMOAB3-TO 000PYAOBAHHS - PYO. 55629
1.0Tnal ofyualomero - py6.: 17,62
Ox.-11693,00 13.53
Haunenenne na OT - 4.09

2. 3aTpaThl Ha MaT.3amackl Ha 1 pe6. -py6.

cT obop/I6mMec.=pyo. 1545.25
3arpatet Ha 1 sansTHe- T oG0P B MEC/KOM-BO YACOB B MEC/KOJI-BO JETET - pyo. 32.19
3. O6nem nakaaaubIx satpar 1 pebenxa - py6. 10,09

PacueT Haw/iagHbIX 3aTpar

1|nporyos zarpar sa AVII -
2|TTporuos 3aTpat o6LIeX03giiCTREHHOTO Ha3HaY, 10.09
3 TIporuos cymmbl HauKCEHHOH aMOpTH3AIHH HMYII-Ba 0011EX03-T0 )
HAzHaw. _

4|ITporuos ®OT ocHoBHOrO nepconana 17,62
5 [Koadpumment naxnagnsix sarpar 5=(1--2+3)/4 ' 0.57
6 |3aTparsl Ha OCHOBE NepcoHal, 17.62
7|HMtoro naiirajsble 3aTpatsl (B Yac Ha 1 ped) 10,09

I. OT y6opmnka:

11280 py6./40 wac/4 nen*1 uac=70.50/kon-80 get, pyo. 5,88
2. 3arparnl na koM. Yeqayru: KOMMYR/Ko-Bo JeT, py6. 1,91
33 - 12,91 pyé6.

Tonog. Tlorpetn - 54196 ker/u (draxr 2018 1)

54196 keT/w/244 pab.mu.s romy=222.12 kBr/4 B gens/12 wac.=18.51 wB1/y (3aTpaTEl B Yac paboTEl Ha Bee 31aHHE)
18.51 kB1/4/557.9 kKB.M™12,9 kp.M.=1,56 KBT/u*3,69 pyb.=

Boaa- 8,57 pyé.

1 ped*75 (e nens Hopma)/12 wacos/1000=0,00625 ky5.:*32.95 py6.=0.21 py6.*Kon-Bo jeT= pya.
2 paGorauka (Boenut, yGopim)*20 1/12 yac/1000=0,003 kyd.:m.*#32,95 py6.=0.1 pyo.

Ha murthe nonos 75 m/1000=0.075 ky6.m.*32,95py6.=2.48 pyo.

Bonootsen. 0,00625 xy6.m.40.003 ky6.:m.+0,075 Kky6.0.=0,08425 Ky0.M.%25,54 py6=2.15 py6.
OTtonsenne - 1,47 pyé. r

15,824 T'kan(no daxry 2018 r)/8 mec(nenuon otorenus)= 1.98 [ian & Mec.

1.98 T'kan/557.9%12.9 xp.v=1.270kan/30 me/24 w*1 w=0,0018 I'xan b gac*1843.34 pyo.= py6.

3. Marepuannubie saTpathi - 2,3 py6.
- Kanuenspexue Toaps! (11 BeleRHs AoKyMeHTammm) — 1.3 py6. Ha omHoro pebenka
CroumocTs — 6144 py6.
Cpox noaesHoro HeMmoL30BaHmsI — 8 Mec.
Pacxoner B Mecsn — 768/8=96
3aTpaTel Ha ONHOTO pedeHka 3a OHO JANITHE — 96/4(aacon B Mecan)=24/10(xoa-o Loteif)=1,2
- Morommie cpenctsa st yoopku roMemenns — 1,1 py0. Ha ojiHoTO pebenka
CronmoeTs — 5632
Cpox monesnoro uenoapzosamms — 8 ec.
Pacxone B mecan ~704/8=88
3arpatsl Ha OIHOTO pedeHKka 3a OIHO 3aHATHE — 88/4(uacoB B Meean)=22/10(xon-eo netein)=1.1

Pacuer cromvocTn onoro 3ausTis Ha 1 weloBeka:
PacueT uensr Ha okazanne naatHoii yeayrn

I | HawmvenoBanse erarteii 3aTpar | Cyama (py6.) I



3aTpaTel HA OIJIATY TPYAA OCHOBHOIO MEpPCoHAA

2 3aTpaThl MATEPHAILHBIX 3aMacon 386.31

3 CymMma HauHCAeHHOIT amMopTH3auHn obopyroBaHns, -
HCIOJIEIYEMOro NpH OKAaIaHHH IJIaTHOR Yeinyrua

4 Haxknaaubie 3aTpaThl, 0THOCHMbBIE HA MJIATHYIO YCIYTY 121.05

5 Hroro sarpar 718.81

6 Hena ua 1 naaTHyio yeayry 59,90

7 Ilena B mecsin Ha 1 pebenia 239.60




